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Äberdeenilöiset
JUHLIMAAN!
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Aberdeenin Suom. S. Klubi |
toimeenpanee oikein monipuoliset |

“ Fourth of July” Juhlat)
jakautuen seuraavasti: f

S un n u n ta in a  K esäkuun 30 päivänä f 
klo 1 i.p. KENTTÄJUHLA

Osaston toiminta on ollut tääl-
= lä vähän h ilja is ta : tietenkin sii- 
E hen vaikuttajana on ollut kanto- E farmarienkin kovanlaiset kiireet 
= näin kesän tultua. Täällä on il- 
= m aantunut maanvaivoja kaura- E pelloille. Ne näyttävät syövän 
5  kauranoraan siihen määrin, että 
= se kuivuu tykkänään.
“  Enavillen osasto päätti viime 

kokouksessaan panna toimeen 
kenttäjuhlan 4 päivänä heinä­
kuuta. Ohjelmassa on puheita, 
runoja, soittoa soittokunnalta. I l­
lalla pidetään tanssit haalilla 
soittokunnan soitolla. Ohjelma 
alkaa kentällä klo 10 aamulla. 
Juhl;'.kenttä sijaitsee lähellä haa­
lia, luonnonihanalla paikalla.

( )\ iraha kaaliin illalla on $1.00 
m ieh iltä ; naiset vapaasti.

Siellä tav a taan !
M att Lähde.

on uhkailua ja pakotusta, jota 
ei voida olla tuomitsematta.”

Y leisiä uu tisia
f Wash. valtion Työväen- 
! liiton kokous.
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Sähköpuistossa (Electric Park). Ohjelma 
monipuolinen ja arvokas. Hyvä ravintola.
Kilpailuja miehille ja naisille.

Juhlanauhan hinta 25 senttiä . , - ? • - • , •____________ ., . .... .........- ........... ......-.....—  x Aiut häneen kipeämmin kuin nii­
si kään, kolmenkymmenen vuoden

K eskiviikkona, H einäk. 3 päivänä f,,-.,kannut 1»,.«.
Klo 8:30 illall ’

näytelmäseura esittää hauskan suomalaisen = 
huvinäytelmän =

“ SUUNTALAT” |
3:ssa näytöksessä, kirj. Fran^ Viitanen
Sisäänpääsy 40c etukäteen. Ovella 50c s

T orsta ina , H einäkuun 4 päivänä =
Klo 9 illalla !

SUURET FOURTH OF JULY TANSSIT e 
^henkilöinen orkesteri soittaa |

Sisäänpääsy: Naiset vapaasti, miehiltä 50c |

P erjan ta in a . H einäkuun  5 päivänä |
Klo 9 illalla |

O m peluseuran M yyjäiset |
Arvokkaita naisten
myydään ja enin osa ajasta tanssitaan 6 
miehisen orkesterin soitellessa.

Sisäänpääsy kaikille vapaa

(Jatk-ia cnsiniAiseltä sivulta?

E mieltään hänen toimiessaan työ­
n t ä e n  järjestäjänä ja uskollisena 

Amerikan kansalaisena. Eversti 
— niin sanoi hän — oli asettu­
nut kokonaan puolustettavaksi 
mahdottomalle kannalle päättäes 

os-

Disquen erottamista anotaan.
Päätöslauselm assa, joka hy­

väksyttiin ilmaistaan valtion jä r­
jestyneen työväestön seisovan 
järkkym ättä puutavaratyöläisten 
takana vaatien heille oikeutta 
järjestym iseen ja protesteera- 
taan Yhdysvaltain presidentille, 
sotaministeristölle ja tvöministe- 
ristölle myös “yksityisten virkai- 
lijoitten om avaltaisesta m enette­
lystä työläisten järjestymisoike- 
uden estämiseksi tai häiritsem i­
seksi ja edelleen vaaditaan, että 
sellaisessa tapauksessa missä 
hallituksen palveluksessa kuka 
virkailija tahansa harjottaa sel­
laista om avaltaisuutta taikka y- 
rittää jotakin sellaista harjottaa 
on asianomaiselta otettava valta 
pois taikka erotettava virastaan.”

HÖyrykoneenkäyttäjille vaadi­
taan lisää palkkaa.

Höyrykoneitten käyttäjien Uni­
on pohioislännen piiri viraston ja 
tukkityöläisten union taholta e- 
sitettiin myös edustajakokouksel­
le toinen päätöslauselma, joka 
myöskin hyväksyttiin ja jossa 
vaaditaan, että hallitus määräisi 
höyrykoneitten käyttäjille mak­
settavaksi samat palkat tukin- 
hakkuupaikoilla kuin höyryko­
neitten käyttäjille maksetaan lai- 
varakennustelakoilla ia muilla 
hallitukselle töitä suorittavilla 
tuotantoaloilla.

saan, että hauen itsensä muo( 
tama Loyal Legion of Loggers, 
& Lumbermen's liitto olisi ainoa I 
järjestö, johon puuta vartyöläis- 
ten saisi kuulua ja että työvä­
en unioitten järjestäm inen siitä 
svvstä vilisi estettävä.

“ Minä en

T yönteettäjät vaalivat salaa 
W . W. liittoa.

I.

Le-vastusta Loyal 
gion liitto a ,' sanoi Young, 
vastuin kannatan sitä. 
maallisena yhdistyksenä on se 
tehnyt ja tekee edelleen hyvää 
työtä ja jos meidän sallitaan ja t­
kaa järjestäm istyötä niin me täy­
delleen pysymme sopusoinnussa 
Loyal Legiouan kanssa. Mutta
Loval Legiona ei voi täv ttää niöltä. 
puutavaratyöläisten taloudellisen 
järjestön tarvetta. Puutavara- 
paroonit. joita Disque <»n kuun*

tsän -, *

Luton ensimäisen varapresi­
dentti Harry L allin  raportissa, 
joka luettiin kokouksessa hän 
kun on sotapalvelukseen värvät­
tynä estetty ottam asta osaa ko­

koukseen  myöskin käsiteltiin 
i puutavaratyöläisten järje-täm is- 
I kysym ystä ja hän raporteissaan 
osotti puutavaratyöläisten kes­
kuudessa 1. M . \ \  . liikkeen heik­

enevän. 1. W . \ \  diiistä agitat-
sionia selitti Call eräitten työn- 
teettäjien vaalivan tarkoituksel­
la sen kautta häiritä vakavam­
paa työväen järjesty inistä, joka 
pian saattaisi koko 1. W. M . lii­
ton mahdottomana pois näyttä-

Valtion

valmistamia käsitöitä =A,ellut enemmän kuin työväkeä 
selittäneet, että

L au an ta in a , H einäkuun 8 päivänä |
Klo 8:30 illalla !

HOQUIAMIN S. S. O. NÄYTELMÄSEURA |
esittää näytelmän |

“ M ulta-aa te lia” |
Kirj. Kaarlo Halme |

Kappale on hauska huvinäytelmä
Sisäänpääsy 10c etukäteen. Ovella 50c e

= ovat avonaisesti 
= niin pian kitin sota on ohi he 
E tulevat sulkemaan sahamvllyt jäi 
= lakkauttamaan tukinhakkuuty»>t,, 
E sekä pakottamaan nälällä t völäi-1 
= : set alistumaan samalla palkalla, 

työhön kuin vallitsi ennen sodan’ 
puhjettua. Työväelle ainoa suo- 
jeluskeino tätä vastaan sodan lo­
puttua on taloudellinen järjestö 
unio.”

tapaturmakomissionerin 
raportti.

lustajakokoukselle on m uit­
ten toimitsijain rajMjrttien kerällä 

j esitetty tapaturmakomissioneri 
II. L. Hughesin raportti hänen 

; toim innastaan liiton laiusäädän- 
nällisen komitean asiamiehenä

SEKALAISIA ILMOTUKS. IDAHO
Mullan

MYYDÄÄN ELI VAIHDETAAN kak­
si eekkeriä  v iljelyskelpoista  m aata

Ju a n ita ssa . W ash.. Suom alainen ym­
päristö . Phone East 6729. C. W. 
Buckley, 1018 —32d Avenue, North, 
S eattle , W ash. (28)

KUULUTUS
K aikkia n iitä  henkilö itä , jo illa on 

se lv ittäm ä ttä  jään e itä  asio ita  ANNA 
MARIA LANKINEN (H irvonen) vai­
na jan  kuolinpesän kanssa, pyydetään 
ennen  heinäkuun 20 päivää, 1918, 
n iis tä  ilm ottam aan allek., kuolinpe­
sän  lailliselle  pesänhoitajalle . J . Y. 
H opeavaara , 177 G erm ania Ave., 
San Francisco, Cal. (3)

RÄÄTÄLI I. HIIBACKA
valmistaa naisten ja miesten vaattei 
ta kohtuuhinnoilla. Vanhat myös sl 
litetään.

110 K. Street
ROCK SPRINGS, WYOMING
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finniä
Jo s  teillä on Finniä ja näppyjä, voiva» 
ihmiset luulla, että  leiliä on joku pali» 
t a u t i . . .Lukekaa mitä eräs henkilö kir* 
jo itta»  meille:

Covington. Mich. Are. kansalainen: Ole» 
tilannut tedtA lääkkeen tinoejä ja kaavojen pun* 
riistosta varten ja oli aa Verrassaan tahokas 

tM äke...Ss poisti myöekin kaikki rumat merkit 
kasvoit». Kunnioittaen. Jack Kstola. 
Finni ja Kasvojen kaunistusvoide poistaa 
yöpyt ja  kaikenlaiset paiseet kasvoista. 
Tekee ihon kirkkaaksi, puhtaaksi ja  
kauniiksi . . . .  Tilatkaa “ FIN N I VOI­
DETTA.”  Lähetetään postivapaast# 
(1.00 hinnasta.

— r— LicnelVin Apteeki on »närin-------
s.Apteeki Yhdjsralloiss»— —•
P. A C’sr.eH Co... S a porter. W»s-

Heinäkuun neljännen päivän 
vietto. Näytöskappaleen "Kun 
r<>u\at epäilevät" esittää osas­
tomme näytelm äseura heinäkuun 
4 :nen päivän iltana.

\  iidentenä päivänä on kenttä- 
juhla, josta lähemmin ilmotuk- 

I sessa.
Mies vaimon vastuksena. Ed. 

Aurel vangittiin toukokuun 15 
päivänä ja on hän kauntin vanki­
lassa M allaces.-a oikeuden kuu­
lustelua odottamassa, kun ei ole 
saanut hankituksi vaadittua $500 
takausta. Aurel on ollut täällä 
Mullanissa ja kuten sanotaan, 
hän oli täältä mennyt tavaroi­
neen Kelloggiin erään toisen 
miehen vaimo, täidtä mukanaan 
Mrs ( >-ear Lindeman, jonka ta- 
los-a Aurel asui täällä, on koet­
tanut saaila vangitulle takausra- 
hoja ja puolustuslakimiestä, vaan 
ei ole kummassakaan onnistu­
nut, lieneekö miehensä arvellut 
että monen lapsen äidillä on riit­
tävästi huolehtimista omassa 
perheessään ja siksi on hän pan­
nut esteitä “m uorinsa-' yrityk­
sille. Kylämme viranomaiset 
viim e'talvena m ääräsivät Aurelin 
poistumaan paikkakunnalta ja on 
luin sitten ollut jonkun aikaa 
Buttessa, josta taas palasi joku 
aika ennen vangitsemista. Tääl­
lä ollessaan hän ei ole ollut 
työssä.

Gust. Pearson, jolla on veren­
myrkytys kädessä on parantu­
maan päin. vaan hitaasti. Tou­
kokuun 22 p. oli hän tullut pois 
sairaalasta, vaan seuraavana päi­
vänä oli pakotettu menemään 
sinne takaisin. — L. L.

Kannattakaa niitä liikkeitä, jot­
ka ilmoittavat Toverissa.

Edelleen Young osotti. että 
kun Loyal I.egionaan sallitaan 
kuulua sekä työläiset että työn­
teettäjät niin se ei voi sen täh­
den toimia työläisten etujen suo­
jelemiseksi.

" Puilta varat uotarino»a on al­
kamassa selkkaukset”, sanoi luin. 
ja se seikka saattaa työläiset le­
vä »Uomiksi. Puuta varatyöläiset
vaativat oikeutta järjestyä itse ja 
heidän on saatava se tehdä tyo- 
ministeristön välityksellä, eikä 
s» »taministeristön määräyksestä. 
He vaativat, toisin sanoen samo­
ja oikeuksia, joita hallitus on 
m yöntänyt kaikille toisille työläi­
sille toisilla sotatarvikkeita val­
mistavilla tuotantoaloilla ja sii­
hen saakka kunnes heille myön­
netään ne oikeudet he tulevat yk­
sitellen etsimään työansiota 
muilla aloilla ja iättääkseen hak- 
kaustyöt ja sahamvllyt siirtyen 
sinne missä he saavat olla 
sinä vapaampia.”

Edelleen Young kertoi eversti 
Disquen yrityksistä rikkoa puu­
tavarat völäist. unioita Oregonis­

s a  ia Mahossa ja hänen Timber- 
; vvorkers Union virkailijoilta saa­
mansa tiedon inukaan Disque oli 
itsekin myöntänyt, ettei hänellä 
ollut laillista oikeutta kieltää 
Timbcrvvorkers union järjestä­
m istyötä, mutta että hän —* e- 
versti — tahtoisi
kaikki työväen uniot järjestäm is- 
työstä sodan ajaksi.

“Sen jälestä ilmotin asiasta A. 
E. of L. liiton kirjurille I'rank 
M orrisonille,” sanoi Young, “ja 
Morrison, joka oli aikasemmin 
kehottanut minua tarjoamaan 
Disquelle yhteistoim intaa puuta­
varatyöläisten järjestämisessä, 
neuvoi jatkam aan järejstäm istyö- 
tä huolimatta 
kuka tahansa sanoisi. Täällä 
julistan nyt. että me jatkamme 
järjestäm istyötä ja pidämme 
kiinni oikeudestamme siihen.” 

“ Eversti
nähtävästi päättelemään, että 
kun työläinen yhtyy Loyal Legi- 
onaan niin hän menettää kaikki 
siviilikansalaiscn oikeudet ja että 
hän on sen jälestä pidettävä so- 
tilaskurin alaisena. Se ei kui­
tenkaan ole oikein ja setlai^en 
selityksen antaminen työläiselle

valtion lainlaatij.akunnau istunto­
jen aikana. Hughes selosteli 
ensiavunantosäädöstä. joka yh­
distettiin tapattirmalakiin ja se­
litti kannattavansa aviistusmak- 
sujen korottamista, lian  mvös- 
km llmotti suosittavansa val­
tion amm attikoulua osittaisesti 
työkyvyn menettäneille sotilaille 
ja teollisiiustyoj?aikoilla tapahtu- 
neitten tapaturm ien uhriksi jou­
tuneille työläisille.
Naisten alinpalkkalaki-komissio- 

neri selostaa.

mä naistyöläiset miesten kanssa 
samoihin unioihin valvovat myös. 
että naisille maksetaan satna 
palkka kuin miehillekin samasta 
työstä. Shorttin julistus o tel­
tiin vastaan valtavilla suosionoso 
tuksilla.

Suomalainen sotamies 
vedetty sotaoikeu­

teen

tuaan haasteen Washingtonista. 
Hänen seuraajakseen asiainhoi­
tajaksi saapuu John V. A* Mur­
ray, Tokiossa olevan Amerikan 
lähetystön neuvonantaja, samal­
la kun täällä toiminut lähetys­
tön ylisihteeri Willing Spencer 
lähtee Tokioon.

Myyjäiset Toverin ra­
kennusrahaston hyväk­
si tämän ja ensi kuun 
aikana. Tilaa ajoissa 
myyjäislippusi.

(T ru e  translation  Tiled w ith the Postm aster 
at A storia , O re., Ju n e  28, 1918, as required 
by section 19 oi the A ct of O ct. 6th, 1917.)

Camp Lewis, 27 p. kesäk. — 
O tto Nycannon (arvattavasti 
suomalainen. Nykänen) 346 
kenttätykistökom ppanian patte­
ri E :stä, on sotaoikeuden kuulus­
teltavana. V äitetään Nycannonin 
sanoneen, että hän ei tule tais­
telemaan jos viedään Ranskaan, 
ja sitäpaitsi oli hän kieltäytynyt 
allekirjottam asta m aksukortti- 
aan. T  eknillisenä syytöksenä on, 
että N. oli kieltäytynyt tottele­
masta aliupseeria ja päästänyt 
ilmoille epälojaalisia lausuntoja.
Nycannon, jonka koti on Gray's E 
Harhorissa, W ash., oli jo aikai- E 
semmin sotaoikeudessa värväyk- = 
sen karkkoamisesta, m utta sil- E 
loin hän vapautettiin' ja asetet- = 
tiin palvelukseen. E

Yhdysvalloille äskettäin jättä­
mässään nootissa Venäjän neu­
vostohallitus valitti Kiinassa ole­
van Yhdysvaltain lähettilään yh­
teistoiminnasta Venäjän vasta­
vallankumouksellisten vehkeili­
jäin kanssa Pekingissä.

Tarkastakaa
osastoa.

Toverin ilmoitua-

Myyjäiset Toverin ra­
kennusrahaston hyväk­
si tämän ja ensi kuun 
aikana. Tilaa ajoissa 
myyjäislippusi.

TACOMAN S. S. O:N 
OMPELUSEURA 
viettää vapaan

OHJELMA-ILTAMAN
heinäk. 3 p. klo 8 illalla
Myös myydään enim­
män tarjooville ompelu­
seuran arvokkaita tuot­
teita.
Tanssia lopuksi

Saapukaa kaikki

M IE H IÄ  K U O L I T U N N E L IN  
KAIVANNASSA

Oakland, Cal., 27 p. kesäk. — =
Viisi miestä, jotka työskenteli- -  
vät kaivaen tunnelia etsien erään = 
lähteen vesisuonta, kuolivat tun- = 
nelissä tapahtuneessa kaasurä- E 
jähdyksessä. Kaksi miehistä oli- = 
vat jääneet räjähdyksessä alas E 
vierineen soran ja tukipuitten ai- = 
le ja toiset olivat tukehtuneet = 
tappavaan kaasuun, joka syntyi 
räjähdyksessä.

Amerikan lä h e tt ilä s  e 
kutsuttu kotiin 

Kiinasta
(T ru e  transla tion  filed with the P ostm aster 

. ’ A-t ria, O n . ,  Ju r .’ 28, 1918, as required 
I y section 19 of the A ct of O ct. 6th, 1917.)

27 p. kesak.— 
hdvsvaltain la-! >

Peking. Kiina, 
ani Reinseh, Y

! ettiläs Kiinassa, lähted kotim at­
kalle tämän viikon lopulla, stia-

ö oOOOOCH}
oooooo

ÛO

KALLE JAAKKOLA
joka kuoli tapatu rm aisesti au 
to-onnettom  uudessa sunnuntai­
na t. k. 28 p„ oli syntynyt Irel- 
mik. 17 p :n ä . 1888 Kuusam ossa, 
Poussuu kylässä, Oulun läänis­
sä. H audattiin  to rs ta ina  27 p. 
kesäkuuta.

V ainajaa jäi lähinnä kaipaa­
m aan kaksi siskoa ja  kaksi 
veljeä tässä  m aassa ja vanhas­
sa m aassa isä ja  äiti sekä kol­
me veljeä ja yksi sisko, kuin 
myös lukuisa ystävä- ja  tu tta ­
vapiiri.

A storia, Ore., 28 p. kesäk. 1918.
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Mullanin Suom. S. Osaston J
toimesta pidetään |

Suuret näytös-iltamat ja j 
Kenttäjuhlat Mullanissa (

H einäk. 4 ja  5 p. 4 |
Heinäk. 4 päivän illalla näytellään Suomi Haalilla |  

KUN ROUVAT EPÄILEV ÄT !

;

kesäinen pila, kirj. N. Vuoritsalo h 
Kaikki ihmiset (erittäinkin “epäilijät”) ke- i  
hotetaan tulemaan huvittamaan itseään e 
tällä kolminäytöksisellä huvinäytelmällä e 
Näytös alkaa klo 8 i. p. Oviraha 50c kaikilta 1

TERVE TULOA!___________ |
|  H einäkuun 5:nä päivänä v ie te tään  |  
1 KENTTÄJUHA j
= entisellä juhlapaikalla Mullan ja Larsonin I 
e välillä, vesisäiliön luona e
E  Tilaisuudessa suoritetaan  ohjelm aa ja urheillaan, kolm i-ottelua (kuu- E 
E lantyönti, pituushyppy ja  100 jaard in  juoksu). Kolme palkintoa. E
E Kilpa-am m untaa, 3 palk. N aulanlyöntiä, m iehille ja  naisille, 2 palk. E■■ —
=  K entällä on saatavana  ruokaa, juom aa y. m. y. m. =
y Ju h la t alkavat kello 10 a. p. Kaikki m ukaan! =

e Juhlat alkavat kello 10 a. p. Kaikki mukaan |
UlIllHIHlIHUimiHII HIlHIIHUHHIHIHHIHIHlllHHHHIIHIHlHIIHimiHIIHUHUHIUlT

Ft, Braggin ilmotukset
MANDI BLOMSTERIN

KAHVILA
J. G. RINNE’N

uusi automaattinen höyrysauna

KAKARAVAARALLA

Valtion naisten alinpalkkausta 
valvova komissioneri Mrs. Eran- 
ces King Heedley ( Hympiasta te­
ki selkoa komissionin toiminnas­
ta. jonka sanoi olleen halpaan- 
mtksissa ja kykenemättömiin seu­
rata aikaa kun edellisellä lainlaa- 
tijakunnan istunnolla koinissio- 
nille jätettiin tykkänään odotta­
m atta käyttövaroja josta syvsiii 
komissioni ei ollut voinut toimit­
taa tarpeellisia kuulusteluja elin- 
tarpeitten hintojen nousun suh­
teen eikä m äärätä sen mukaisia 
nalkanylennyksiä. Hiin edelleen 
selitti, ettei komissioniin voida 

ihmi-1 nim ittää unioihin kuuluvia jäse­
niä, sekä väitti, että yleensä oli­
si epäviisasta vaatia sanotussa 
komissionissa avonaiseksi jää­
neitten paikkojen täyttäm istä en­
nenkuin lainlaatijakunta niy<’>n- 
tää viraston toimintaan tarpeel­
liset käyttövarat.

Puhuessaan yleensä naisten 
vär\ äämisestä suorittam aan
miesten töitä eri teollisuusaloilla 
sotatilan varjossa Mrs. Headley 

estettäväksii tuomitsi työnteettäjieu menette­
lyä, jotka tarpeettom asti pyrki­
vät erottamaan miehiä palveluk­
sestaan ja asettamaan raskaisiin 
töihin naisia miesten tilalle. Hän 
selitti, että nai.Ua olisi neuvot­
tava kieltäytymään liian raskais­
ta töistä ja lainsäädännän kautta 
kiellettävä työskentelemästä sel­
laisilla työaloilla, joka saattaa 
heidän terveytensä vaaraan. Ilän  

mitään siitä mitä i niinikään ilmaisi surunsa siitä, 
ettei naisten alinpalkkalaki käsi-j 
tä kaikkia niitä teollisuusaloja. > 
joille naisia on sotatilan aikana j 
alettu sijoittaa, kuten saham yl-,

, . . -N
muita sellaisia.

Liiton presidentti Shortt Head- j 
leyn puheeseen vastasi selittäen' 
että työväen uniot ottavat huol-1 
taakseen näitten naisty öläisten 
aseman, joitten suhteen Headley 
oli huolta ilmottannt. sekä että 
työväen uniot järje tettyäan na-

Disque on erehtynyt lyjä, rautateitä, tienkorjausta

i

Sam alla lausuu W illiam 
Jaakkola  kaikille niille ystäville 
ja tu ttav ille , jo tka  ottivat osaa 
Kalle Jaakkolan  hau tajaisiin , 
vilpittöm ät kiitokset, eriko ises­
ti kantajille , kun myös n iistä  
lukuisista  kukka vihkoista, jo ita  
to itte  tullessanne.

Säästätte, tehdessänne 
leipamuksenne kotoni

Crescent
Kaksinker!.

j o s käytätte 
Crescent kak- 
sinkertaises t i

vaikuttax aa nostate jau­
hoa taikinan nostattam i­
seen — ei tule olemaan 
mitään haaskaamista tai 
epäonnistuneita leivoksia. 
()n myiiskin kannattavai- 
nen säästö tässä kaksin­
kertaisesti vaikuttavassa 
jauhossa joka antaa teil­
le 20—25 pros. enemmän 
kuin muut nostate jau­
hot. (B—271)

FORT BRAGG
BAKERY

Tuoretta leipää ja keekiä 
saaiavana jo k a  päivä. — 
Tilaukset haaleihin y. m. 
täytetään h u o 1 e 11 i sestL

ERIKOISALA: 
Näkkileivät ja korput.

Hinnat kohtuulliset.
FORT BRAGG BAKERY 
J. B. BARTH, uusi omist

Phone 1372------- 138 Laurel 8t.(aWMUWWM

on ainoa, joka Ilmoittaa Toverissa 
Auki yöllä ja päivällä. Redwood Ave. 

FCRT BRAGG, CAL.

D. Brandon, W. M ahlman, L. Blandon 
H ain  &. L aurel ka tu jen  kulm assa 

F o rt Bragg, Cal.
TH E B. M. B. MEAT MARKET

Myy lihaa, ruokatavaraa , heiniä, vil­
jaa  ja  eläin ten  rehua. K aikld liha 
sä ily te tään  kylm ässä säilykehuoneessa 
Pyydäm m e sulkeutua suosioonne.

•J» »¡a
? KAHVILA $ 
ï  NIIKA TIKKANEN ?
4* on auki päivällä ja  yöllä. 4
-i- M cPherson & Kedmood Ave. kul- 4  
4  m assa, F o rt B ragg, Cal.

on yleisön käytettävänä keskiviikko-»
perjantai- ja lauantai-iltapaivisin klo

|2 : s t a —12.
FORT BRAGG, CALIFORNIA
4 4 - 1 - 1 - 1 I 1 1 1 1 1111 i-441-1-1 I» 1 H -

J Anderson & Elonen $
4  SUOMALAINEN RUOKA- JA  4  
4  SEKATAVARAKAUPPA 4  
4  California A Cedar kadun kulm. 4  
4  Puhelin  626 4
4  EUREKA CALIF. 4
4-H-1-4 H-H-1-!' 1-1' I 1 1 14 4-11 I 1 I 1 !■

POLLY’N

K -4 4  H -1 1 H -l-44  l- H- l-4 1 1 !■ 1 1 1 1 1

Suomalaiset Huoml

F. O. HYVÄRI

Räätäiiliike Fort Braggisaa 
134 Main Street. Puhelin 612

Miesten pukujen hinta 17 dollarista 
ylöspäin. Puhdistus- ja prässäystyöti

i  otetaan vastaan ja säilytetään piteä»* 
i män ajan.

KOSKEN VELJEKSET
myyvät i aatteita, kenkiä ja ruoka- 

te, jotka nälissänne olette tu l-  A varaa  sopuhlnnoUla.
kaa minun tyköni ja minä ruokin raD 1 lu ja Redwood ÄveQ- kulmassa

Fort Bragg, California
Cor. Redwood ave & Harrison i t  i -------------------------— ------------------

FORT BRAGG, CAL.

Fort Bragg Hdw.& Plunibiog
myöpi maaleja ja rakennusta-peitä 
tehdään peltisepän työtä. I  utkleo 

asetus erikoisalamme. Hinnat koh­
tuulliset. Tarkastus vapaa.

LEE PESOLA, omistaja
Tel. 773. P. O. Box 70, Fort Braj g. Cal

Hyväri & Karjamäki
myyvät ensiluokan

Ruokatavaraa 
ja Tupakkaa

Redwood ave. ja Harrison katu­
jen kulmassa.
Puhelin 772. Fort Bragg, CaL

ISA A C  GRANHOLM
MIESTEN TAVAROITA: VAAT­
TEITA, HATTUJA JA KENKIÄ

FQRT BRAGG, CAL.

Kansalaiset Huom.!
P. O. HARDELL,

myy Hattuja, K anki!, Pukuja ja  Pu- 
kukankaita m ieh ille ja naisille.

' Franklin ja  Laurel katujen kulm asta.
Fort Bragg, Cal.

o o o o o o a o o o o o o c a  
P BAUMIN APTEEKKI O 
O on paras rohdoskauppa San Fran- O 

cisco8ta pohjoiseen. Lähettäkää O 
O meille tilaukset kirjeellisesti O 
O omalla kielellänne. Pikainen va- Ö 

■Ö paa .hetys taataan. O
Q Fort Bragg, Cal. Q

¡ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0

Mikä on meidän jokapäiväinen leipämme?
Se on leipä, jota saadaan

LOG CABIN LEIPOMOSTA
& VVIDNES, omistajat.

Eureka, Cal.
PETERS 

Puhelin 192.

nai.Ua

